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                           Αριθ. Πρωτ: 127 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Η Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης Ν. Αχαΐας (ΝΕΑ) στα πλαίσια υλοποίησης 

του Έργου «ΕΜΜΑ – Entrepreneurship Methodology Mediterranean Assistance – 

2G-MED09-98 (Μεθοδολογία Υποστήριξης της Επιχειρηματικότητας στη Μεσόγειο)» 

και έχοντας υπόψη της: 

 Την απόφαση με αριθμ. 17/2011 του Περιφερειακού Συμβουλίου για τον 

ορισμό του Διοικητικού συμβουλίου της Νομαρχιακής Επιχείρησης 

Ανάπτυξης (Ν.Ε.Α.) Ν.Α. Αχαΐας. 

 Την  αριθ. 2/5-4-2011  απόφαση του Δ.Σ. της ΝΕΑ. Ν. Αχαΐας. 

 Το Π.Δ. 60/16-3-1997 «Περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης 

δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών». 

 Την από 31/5/2010 έγκριση του  έργου ΕΜΜΑ από την Διαχειριστική Αρχή 

του  Ευρωπαϊκού Προγράμματος  MED. 

  «Τις οδηγίες σε  Έλληνες Εταίρους»  της Αρχής Πληρωμής για την 

υλοποίηση έργων εδαφικής συνεργασία. 

 Τις διατάξεις του Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 

αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα διαύγεια” και άλλες 

διατάξεις. 

 Τον Κανονισμό Προμηθειών, Μελετών, Έργων της Ν.Ε.Α. 

 

προτίθεται να συνεργαστεί με σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών, με έναν Σύμβουλο 

Επιχειρήσεων με εξειδίκευση στην υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων από 

1/5/2011 έως 31/12/2011  που θα διαθέτει τα εξής:  

Τυπικά προσόντα:  
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 Πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο ΑΕΙ σχολών της 

αλλοδαπής. 

 Αποδεδειγμένη γνώση χειρισμού Η/Υ. 

  Αποδεδειγμένη άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσα. 

  Αποδεδειγμένη Εμπειρία σχετική με υλοποίηση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

και κυρίως  εμπειρία σε  Ευρωπαϊκά Προγράμματα που ασχολούνται  με την 

επιχειρηματικότητα και κυρίως με δράσεις που έχουν να κάνουν με την 

στήριξη τις γυναικείας επιχειρηματικότητας. 

 

Επιθυμητά Προσόντα:   

  Μεταπτυχιακό δίπλωμα. 

   Αποδεδειγμένη  γνώση μιας δεύτερης ξένης γλώσσας.  

 

Καλούνται οι Ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν αίτηση με πλήρη φάκελο 

στοιχείων (αίτηση, βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, πτυχία ξένων 

γλωσσών, εμπειρία κ.λ.π.) από 21/4/2011 έως  την  2/5/2011 και ώρα 14.00  π.μ. 

στα γραφεία της ΝΕΑ Ν. Αχαΐας  (Δημ. Υψηλάντου 8, 26222 Πάτρα). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με, το αντικείμενο του έργου και τους 

λοιπούς όρους της Σύμβασης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 

Γραφεία της ΝΕΑ Ν. Αχαΐας  (Δημ. Υψηλάντου 8, 26222 Πάτρα), κ. Κωνσταντίνο 

Γιωτόπουλο. 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
ΤΗΣ ΝΕΑ Ν. ΑΧΑΙΑΣ 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΔΑ: 4ΑΓ3ΟΡΦ2-Σ


